

“岁月你别催,该来的我不推……”虽然在10天前,球迷们已经得知姚明退役的消息,但因为姚明及其团队没公开宣布此事,不少球迷依然保留着姚明并不会退役的一丝希望。但该来的总会来,今天下午1点,姚明将在上海召开新闻发布会,向大家介绍未来个人事业发展规划。一切都已明朗,这实际就是姚明的退役仪式。虽然当“退役”二字从姚明嘴中说出的那一刻,注定会击碎无数球迷的心,但我们知道,未来的姚明一定会像在篮球场上一样,在人生新的阶段续写传奇。



唉.....

姚明今天亲口说再见 2300名记者齐聚上海

布会结束后,大概在下午3点半左右,姚明将接受央视的专访。所有的流程央视都将现场直播,一直播到晚上6点体育新闻开始。这样转播一名运动员的退役仪式,不止在中国是首例,即使放眼世界体坛,也属于少数。

嘉宾 火箭经理将现身发布会

姚明宣布离开,很多名人赶来捧场,不论是其效力9个赛季的老东家火箭队经理莫雷,还是其贡献整个篮球生涯的中国篮协领导,或是姚明亲友,都将出席今天的发布会。

目前NBA处于停摆期,根据联盟规定,在停摆期间球员不能与联盟里任何球队的管理者以及工作人员有任何接触。但介于姚明在中国的影响力和其为火箭和NBA带来的巨大效益,NBA官方特地为姚明开了绿灯,准许莫雷出席发布会。

对此,火箭队随队记者费根也在自己的微博上予以证实:休斯顿火箭队日前已经获得NBA的许可,而达瑞尔-莫雷将代表球队出席姚明在上海举行的新闻发布会。

姚明的退役对于中国篮球甚至中国体坛都是极具影响力的大事。据悉,届时会有一位至少副主任级别的领导

出席,可能是篮管中心主任信兰成,也可能是主管国家队的胡加时副主任。

而秉承中国忠孝传统,重情重义的姚明,在自己人生的节点之一,也邀请了自己的亲朋好友来到现场。目前,至少有一位姚明的朋友已经从美国启程飞往上海。而姚明的幼时好友,以及夫人叶莉及其亲友也将出席新闻发布会。

媒体 2300名记者到场采访

姚明退役本来就牵动了全国媒体的视线,而因为发布会举办时间正值上海游泳世锦赛,因此前去现场采访的记者数量更是空前。

据发布会主办方透露,目前已经报名参加姚明新闻发布会的有包括新华社、美联、法新、路透社四大通讯社在内的众多国际媒体,不论在媒体档次和记者人数上都堪称盛况。同时,因为正在进行的游泳世锦赛吸引了30多个国家和地区、50多个转播机构、超过2000名记者前来上海参与报道。根据粗略统计,今天将会有大概2300名记者汇集姚明新闻发布会现场,而这一数字甚至已经超过NBA总决赛以及全明星赛的媒体报道人数。

特派记者 沈忱 (快报上海电)

流程 央视五小时直播

姚明退役的发布会将从今天下午1点开始,而央视体育频道包装组组长徐鹏已在其微博上透露了发布会的流程:下午1点至2点,是姚明篮球生涯的全面回顾,从各种角度帮助球迷解读一个真正的姚明。2点开始现场直播姚明新闻发布会,发布时间大约为90分钟。发



文文婷婷演绎“鹤舞”



昨天,女子花样游泳双人自由自选预赛中,中国的奥运会双人铜牌,世界杯金牌得主蒋婷婷/文文组合完美演绎《鹤之舞》,以排名第二的成绩闯进决赛。

特派记者 顾炜 摄 (快报上海电)

秦凯双人3米板三连冠



在昨天的上海世锦赛男子3米板双人决赛中,秦凯/罗玉通以463.98分的成绩夺走金牌,中国队实现男子3米板双人的世锦赛四连冠,秦凯完成个人该项目三连冠,也追平了“跳水沙皇”萨乌丁的纪录。

特派记者 顾炜 摄 (快报上海电)

南京美女解说世游赛



在昨天的花游比赛中,曾获得悉尼奥运会花游团体第七名,现江苏花游队教练南京姑娘王芳担任央视解说嘉宾,其出色的外形、专业的解说打动了不少观众。

特派记者 顾炜 摄 (快报上海电)

同曦客场输给弱旅 更换外援已刻不容缓

昨晚,NBL联赛第13轮,卫冕冠军江苏同曦客场挑战实力并不强大的河北青全队,结果却爆出冷门,同曦队以98:93输给了赛前排名倒数第三的对手,两连胜被终结。本场比赛输球的主要原因,在于对对方内线的防守不力。全场比赛,小外援贾斯丁·23分14篮板5助攻、王延庆18分、朱彦西12分、冯欣10分、大外援10分。

昨晚的比赛,同曦队开场打得非常好,连续快攻得手,获得了领先,首节结束仍以29:26领先。但是到了第二节,河北队突然改变战术,把攻击点转移到了内线,由他们的大外援戴尔斯在内线多次强攻得手,让内线身高和吨位不够的同曦队很头疼。仅此一节,就赢了同曦9分。从第三节开始,同曦队就一直充当追赶者的角色,最多的时候,落后对手将近20分。戴尔斯一人19投13中独得33分14篮板,与其对位的同曦大外援肯尼只得到10分3个篮板。“内线防不住,让对方大外援制造了太多犯规,拿了太多分。”赛后同曦主帅崔万军说。

“我们队换外援已经到了刻不容缓的地步。”赛后,俱乐部负责人崔宇这样说。快报记者 唐浩杰 沈忱

得高人指点,注销捐款账户;未来有规划,要开健身房 张尚武,剧情还能再狗血点不?

“体操冠军卖艺”一事如同一部狗血的言情剧,主角张尚武先是被外界同情,随即因为过于急功近利地公布捐款账号以及言辞前后不一,引发了外界普遍质疑。然而,就当张尚武的形象逐渐不堪起来时,情况却又突然发生了变化。昨天,在与朋友以及冠军基金工作人员面谈后,出现在媒体面前的张尚武变得前所未有的自信,思路非常清晰,言辞极有条理,对自己的未来,也有了一个具体的规划。他表示,已经删除了自己之前在网上公布的捐款账号,并将很快注销账户。



张尚武闹腾得出格了
漫画 俞晓翔

删除捐款账号 已获捐款7600元

前天晚上11时左右,正当众多记者在酒店等候张尚武时,有两男一女来宾馆找张尚武,其中一人自称以前在国家体操队工作,和张尚武是朋友,如今在拍一部与体操有关的电影;而另外一人则是某游戏官方网站的站长。几人此行的目的,按照后者在微博上的表态,是“希望能劝说他放弃公开募集、停止频繁与媒体接触,正经考虑一些工作邀请。但这只是希望。一切都得看他自己”。

昨日凌晨1时40分,张尚武才回到宾馆,随即和三人在房间内密谈至凌晨3时,三人才离去。或许是朋友的规劝和指点起了作用,张尚武昨天删除了自己公布在网上的捐款账号,并表示自己将很快注销账号。从7月17日公布捐款账号起,张尚武共收到多少捐款?记者昨天将这个问题抛给了张尚武。对于这个敏感的话题,张尚武并没有抵触,他告诉记者,截至前天晚上,他的卡上有7600多元,“其中5000元是腾讯以网友名义给我的,另外还有2600多,是两位好心人分别给我打上的。”此外,据记者了解,

张的一位朋友还给了他3000元,但张尚武否认了这一说法。对于这7600元钱的用途,张尚武表示自己暂时不会用这笔钱。至于接下来的生活费用,张尚武表示冠军基金会可能会给他提供这方面的帮助。

有了未来规划 张尚武要开健身房

在媒体曝光张尚武事件后,不少人通过各种渠道表示愿给张尚武提供工作。其中有人表示愿意聘请张尚武为自己的健身教练,并承担张尚武爷爷的治疗费用。此外,河北省体育局也表

示,希望张尚武能够尽快回保定,他们将为张尚武安排进行专业技能培训,并为其安排工作。

不过,对于这些“好意”,张尚武并不接招,“我要靠自己的能力来改变命运,来为爷爷治病。”张尚武表示,此前几天,自己由于心急要为爷爷治病,所以一些言辞和行为显得过于莽撞,“比如公布捐款账号这事,就是我不考虑周了,后来也很后悔。”经过这几天的思考,特别是冠军基金的相关工作人员跟他详细面谈了之后,张尚武对于未来已经有了一个比较明确的规划,“我想在北京开一家健身房,毕竟这个跟我的专业也算有点挂钩吧。然后边工作还要边学习一些经营管理方面的知识。”张尚武说,自己的想法也得到了冠军基金的赞同,后者也可能在这方面给予他帮助。不过,记者随后联系了冠军基金ACP(运动员职业计划)项目负责人张璐,后者表示基金会不大可能直接给予张尚武金钱上的帮助,而是给他提供专业的职业规划指导和培训。对此,张尚武表示,就算基金会不会提供资金帮助,自己也可以到健身房去当教练或者顾问之类的,边工作边学习,“早晚有一天,我可以完成这个目标的,如果我今后成功了,我会把我爷爷接到北京,好好孝敬他。当然,也会尽力去弥补和父母之间的关系。”

何鹏楠